

今年上半年常州将完成各级政府机构改革 金坛溧阳政府机构较大幅度精简

“常州市政府机构改革后设置工作部门40个,与改革前数量没变;武进区进行了适度精简,金坛、溧阳则进行了较大幅度的精简。”《生活常州》从昨天召开的常州市、辖市区政府机构暨乡镇机构改革动员大会上了解到,常州市、辖市区政府机构改革将于今年4月底基本完成,乡镇机构改革则于上半年基本完成。

辖市区新增一部分机构

在昨天的会议上,常州市公布了常州市、辖市区政府机构改革及乡镇机构改革的总体情况。天宁、钟楼、戚墅堰区政府机构的变化主要如下:组建区经济和信息化局、区商务局,对部分挂牌机构进行了清理和规范,

改革后,区政府设置工作部门21个。新北区政府机构新建区商务局,不再保留区对外贸易经济合作局,同时对部分挂牌机构进行清理和规范。改革后,区政府设置工作部门11个。武进区政府机构将新建区经济和信息化局、区人力资源和社会保障局、区住房和城乡建设局、区农业局、区商务局、区文化广电新闻出版局,改革后,武进区政府设置工作部门27个。金坛、溧阳市政府机构新建市经济和信息化局、市商务局、市人力资源和社会保障局、市文化广电体育局、市交通运输局、市住房和城乡建设委员会(局),改革后,市政府设置工作部门24个。

乡镇政府职能将发生转变

据常州市政府有关负责人介绍,乡镇机构改革的关键是切实

转变乡镇政府职能。乡镇政府基本职能归纳为“一促进、三加强”,即:促进经济发展,增加农民收入;加强社会管理,维护农村稳定;加强公共服务,着力改善民生;加强民主法治,促进农村和谐。

乡镇机构设置实行“大办制”、扁平化管理是改革的发展方向。乡镇事业单位改革的方向是分类改革,将行政管理职能划归行政机关,将生产经营性业务剥离出去,将公益性职能重新整合综合设置事业单位。

按照适度精简的原则,此次改革对乡镇行政、事业编制提出了精简比例,各县(市、区)乡镇行政编制总数精简10%,乡镇事业编制总数精简44%。另外,相关文件还明确了乡镇行政、事业人员的分流途径,并对事业人员的补偿政策作了明确规定。

改革严格控制机构总量

昨天,快报对常州市政府机构改革方案做了报道。据介绍,市政府机构改革后设置工作部门40个,虽然数量与改革前没有变化,但是对各项职能进行了调整和优化。

常州市政府有关负责人表示,此次武进区进行了适度精简,金坛、溧阳则进行了较大幅度的精简。另外,改革会严格按照中央规定的限额控制机构总量。对市、辖市区和区的行政编制实行总量控制,不得突破。同一层级内,可根据职能的调整,对人员编制实行动态管理,优化结构。各地要制定有效措施,通过自然减员等办法,确保2011年前完成消化机关超编人员任务,解决党政机关超编问题。

刘国庆

包工头使坏 唆使民工堵路讨薪

2月7日中午,常州茶山派出所民警给30多名来自云南、江西等30多名农民工发放了20多万的工资,昨天,这些工人开始陆续踏上返乡的路途。

2月6日下午三点多,中吴大道丽华路口围了30多名农民工,他们都是中吴大道改造工程第五标段的工人。距离春节很近了,但他们没能拿到自己的工钱。一位老家在四川资阳的农民工告诉《生活常州》,他已经买上了2月8日到成都的火车票,眼看着8日就要到了,可辛苦了半天的工钱还没能拿到手,他们找了包工头谢某好几天了,谢某两手一摊,说自己没钱,“建筑公司没发钱,我拿什么付给你们?”于是,工人们纷纷跑到施工路段,差点堵了路。

茶山派出所接到报警后立刻赶去现场调查,协助处理。办案民警调查发现,建筑公司并不是不愿意支付这些农民工的工资,“他们30多人的工资只有20多万,但包工头谢某开口问我们要80万,我们怎么给?”

民警调查发现,今年43岁的谢某是江西人,从事建筑行业多年,今年接到了这一改建工程后,与建筑公司的标书合同达成的标价是20余万。但由于谢某操作不当,自己亏损了三五十万,他想让建筑公司来买单,于是伪造了很多工人的工作单据。结果被建筑公司发现了,于是两不相让。谢某便想让这些农民工聚集起来,对建筑公司施压。

当天晚上,在茶山派出所民警的介入下,建筑公司开始仔细核对每一名农民工的工单,直接将工资发放到这些工人手中。直到2月7日中午时分,最后一名工人拿到了1万多元工钱。

在民警的教育下,谢某在派出所里当场就流下了眼泪。

邵伟钧 葛小林

在美容院体验时效果十分理想,哪料

掏钱办了卡,服务明显不如从前

先是让你体验了一把免费美容项目,接着就向你推销美容年卡。但是等到掏钱买了卡再去消费时却发现服务明显不如以前。

日前,张女士偶然间发现某大型连锁美容院正在搞“开业大酬宾”活动,活动期间可凭身份证免费体验价值388元的护理一次,其中包括基础护面、颈部塑形、纤腰按摩等项目。在同行朋友的怂恿下,她走进了美容

院。张女士花了半天的时间接受了一次全面护理,感觉效果十分理想。事后,柜台工作人员极力推荐张女士办理美容年卡,按照店方说法,凭此卡可以享受几十种护理项目3折优惠价,随卡还赠送价值888元的护理产品一套,非常实惠。为了打消张女士顾虑,店方还加送免费体验卡一张。心动不如行动,张女士当场掏出3880元办了这种超值年卡。

隔了半个月,张女士再次光

顾了这家美容院,这次她使用的是店家加送的免费体验卡,可没想到的是,这次的服务明显不如从前。回到家后,张女士越想越郁闷,前后两次的服务质量怎么能如此悬殊?张女士坐不住了,便找到店方要求退卡和产品,店方却坚决不同意,眼看解决无望,张女士便转而求助于武进消协。

消协工作人员在调查中了解到,消费者张女士在办卡时并未与经营者签订协议,而口头承诺

无法量化,不能成为有效约定。目前,国家对此类服务尚无三包的规定,消费者又不能提供有效的合同约定,消协只能按照合同法的公平原则进行调解,最后美容院向张女士退还现金1450元,剩下的办卡费用2430元,根据张女士的意愿按比例自主调整服务项目,并更换赠送的护肤产品一套,对此,张女士表示满意。

朱晓杰 刘国庆



民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

春节医院门诊基本正常开诊

《生活常州》从各大医院了解到,春节7天长假期间大多数医院门诊基本正常。

各医院节日期间门诊具体安排如下:

市一院:除夕(2月13日)至年初二(2月15日)放假三天,加强急诊,年初三开始恢复正常门诊,包括专科专家门诊。

市二院:除夕(2月13日)到年初二(2月15日)放假三天,加强急诊,开放急诊内科、外科、妇科、儿科、耳鼻咽喉科、眼科、皮肤科、口腔科。年初三(2月16日)起恢复正常门诊(专家专科门诊除外)。

市中医院:除夕(2月13日)至年初三(2月16日)门诊各科均有医生值班,年初四至初六门诊各科正常开诊;医院还安排了省名中医张志坚(年初五上午、年初六上午)和卞国本(除夕上午、年初四上午)坐诊;消化科在年初四至年初六期间,均安排主任级专家坐诊。

市三院:除夕(2月13日)内科、外科、妇产科、儿科、肝病科门诊正常开诊,年初一(2月14日)至年初六(2月19日)正常门诊,专家专科门诊也照常开诊。

市肿瘤医院:除夕(2月13日)至年初二(2月15日)门诊放假,加强急诊;年初三(2月16日)到年初六(2月19日)内科、外科、妇科、儿科、骨科、头颈科开诊;年初七(2月20日)恢复正常门诊。

市妇幼保健院:除夕(2月13日)至年初六(2月19日),妇科、产科、儿科、乳腺外科、内科门诊照常开

诊(颈肩腰腿痛科停诊);2月13日、16日、19日,计划生育科开诊;2月13日和2月15日至19日,宫颈疾病科开诊;2月14日上午、16日上午、18日上午,生殖中心门诊开诊。

市儿童医院:春节期间,专家门诊、小儿内科、小儿外科、成人内科、成人外科、皮肤科、口腔科门诊正常开诊。

市七院:春节期间加强急诊;专家门诊和中医、中药停诊;肛肠科每日上午开诊,下午停诊;皮肤科初一停诊。

武进医院:除夕(2月13日)至年初二(2月15日)放假,加强急诊,专家专科门诊停诊;年初三(2月16日)起门诊正常开诊,专家专科门诊也开诊。

市眼耳鼻喉医院:除皮肤科外,其他各科正常开诊。

市口腔医院:除夕(2月13日)至年初六(2月19日),口腔内科、口腔内科、口腔外科、口腔修复科、口腔正畸科照常开诊,口腔综合科和口腔种植科停诊;口腔美容科年初三至年初六开诊。解放军第102医院:除夕(2月13日)至年初二(2月15日)门诊放假,加强急诊;年初三(2月16日)开始专家专科门诊和其他门诊均正常开诊。

市德安医院:节日期间,内科和精神科正常开诊。
常州激光专科医院:春节期间门诊照常开诊,眼科每天都有医生值班,准分子激光手术日期为2月17日(年初四)和2月20日(年初七)。

刘国庆

发布

今天建行可以取新钞

今天建设银行常州分行将开展一天“新年ATM取新钞”活动。活动当天,常州建行在市区所有营业网点至少有一台以上标有“压岁新钞取款活动用机”的自助取款机提供取新钞服务,活动结束后以机内新钞取空为止。需要提醒的是,自助银行并不在活动范围内。此外,“用建行自助设备,赢取世博会门票”活动,由系统自动进行抽奖,并在交易屏幕显示中奖信息。

唐军 葛小林

银行13—15日停业 每家保留1个网点营业

来自常州银行业协会消息,2010年2月13日至2月15日(除夕至年初二),全市银行营业网点停业休息3天。休假期间,各银行机构将保留1个网点正常对外办理业务。保留网点对外营业时间为上午8:30至下午5:00。

2月16日起,各营业网点正常对外办理个人业务。2月21日(星期日),因对公业务正常办理,所有网点全部正常对外营业。

葛小林

看演出

越剧“玉堂春” 24日红星上演

越剧是仅次于京剧的“全国第二大剧种”。其声腔清悠婉丽,优美动听,表演真切动人,极具江南灵秀之气,深受常州观众喜爱。2月24日晚“广信置业——大型古装传奇越剧《玉堂春》”将在红星大剧场上演。

刘劲松

看电影

成龙年初一“来”红星

要是少了成龙,就少了一半的欢乐。今年大年初一,在我们的期盼中,成龙和王力宏将带着喜剧动作片《大兵小将》在红星大剧场的银幕上给观众带来新的欢乐和惊喜。

刘劲松

提醒

过年,这些零食要少吃

过年过节,家家餐桌上都少不了各式各样的零嘴,你知道哪些是高盐、高脂的前三名吗?

营养专家近日分析了市面上近百种年货零嘴的营养成分,含盐冠军是海产干货,其中鱿鱼丝、鱿鱼丝和海苔是含盐量较高的前三名。经研究测定,每100克鱿鱼丝中的含钠量就高达2070多毫克,鱿鱼丝1782毫克。

健康饮食每人每天盐的摄入量建议不超过6克(含钠量相当于2400毫克),那么只要100克海产干货就差不多相当于一天的盐分了。如果再加上一日三餐,那盐摄入量肯定是大大超标。

提到高脂零嘴,首推坚果类,第一名夏威夷豆,100克(约30颗)相当于平常一份快餐的热量(770大卡),同时它的油脂含量高达77克,也远超健康饮食建议量每日2~3茶匙,亦即25克油脂摄取量。第二名是杏仁果,第三名是开心果。

另外,还有人们最容易忽视的隐形油脂零嘴——脱水蔬果干,如果不控制,在越吃越顺口的同时,肥胖及健康问题也会自然找上身。

晁静

菜价

随着春节的临近,大米价格有所上扬。据经营户介绍,目前米厂里的稻谷都是拍价,价格较高,拉动大米成本上扬,米价上涨。虽然节前是食用油的需求高峰,但由于今年油厂促销活动增多,拉动食用油价格回落。

晁静

(2月9日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井	小河沿
西红柿	3.5	2.5
青菜	1.3	1.5
菠菜	3	3.5
青椒	4.5	2
花菜	3	1.8
香菇	6	5
茄子	4.5	2
大蒜	3.5	3.5
鸡蛋	4	4
草鸡	16	14
白条猪肉	11	9.5
鳊鱼	25	27

活动

迎新春青枫公园活动多

青枫公园精心组织,从2月8日到2月28日推出一系列丰富多彩的春节文化活动。大年初一公园安排了舞龙表演。另外,喜欢玩文字游戏的市民可千万别错过了年初一到年初六在公园内健身广场举办的猜灯谜活动,猜中灯笼上谜语的市民可获得一份小礼物。另外,在元宵节那天,青枫公园内会举行放河灯活动。

姚君 刘国庆